&

ASTOYV

MHCTpYKUMSA
no cbopke

Peppo
MN3C 8457




Cxema komnnekTta naHenen ®eppo MN3C 8457

(KOJ'WI‘-ieCTBO MEeHAETCA B 3aBUCUMOCTU OT XenaHua
3aKas4ynKa yBeInn4inTb BbICOTY 06J'IMLI,OBKM)

1 HwxHsAst 3aaHAs naHenb 1wt
2 3agHue naHenu 5uwr
3 BepxHsif 3agHsA naHenb 1wt
4 MepeaHsa nanens Ne4 1wt
5 MepenHsia naHens Ne5 1wt
6 MepepnHsa naHens Ne6 4wt
7 MepepHsis naHens Ne7 1wt
8 MepepnHsa naHens Ne8 1wt
9 MNepepHsis naHens Ne9 1 wr
10 Kpbiluku 2wr

BuHTbl M6X10 34 wr
(1ISO7380)

BuHTbl M5x30 2 Wt
(DIN912)

BuHTbl M5x10 60 Wt
(ISO7380)

BuHTbl M5x10 29 Wit
(DIN7991)

Bontbl M16x70 4 wrt

Hoxka perynupyemas 4wt

HGDEMbI'-IKa noacTaBKu

2WT

LLlanta 60x19 8wt

BbokoBuHa nogctaBku

2WT




KomMmnnekrauyus

3agHue BEPXHNE U

Mognopka 2wt 4wr
HWKHNE NOABECHI
Pamka cBapHas 1wt CTorka Hmxas 2wt
[
Tara pamkn TwTt CToVika BEpXHSS 2wt
KpenneHue tar pamku | 2wt CTbIK cTOEK 2wt

Yronok noggeca 2wt .\ Pacnopka 1wT

3agHue cpegHue

2wt Koxyx kapeTok 2WT
noaBechl Y P




[TogrotoBKa K cbopke

MNepeyeHb HEOGXOAUMOIrO MHCTPYMEHTA:

. KusHka pesuHoBas

. lypynosépt

. buta ans wypynosépta 3MM 1 4MM

. MoHTMpOBKa (MOXHO Takxe MCNorb30BaTh f10M)
. Pynetka

. YpoBeHb

. lunno (Tonctoe He MeHee 4MM)

. KaHuenspckuin Hox

. PoxkoBbIn kntoy Ha 24

OCOoONOOTPA,WN -

PacnakoBKa o6nmuoBKuU

MNMoarotoBbTE CBOGOAHOE NPOCTPAHCTBO A8 PacnakoBKW, NOCTENUTE KAPTOH NN APYron MSArkui
NMCTOBOM MaTepuan Ha non 1 no3aboTsTecb 06 OTCYTCTBUU OCTPbIX U TBEPAbIX 0OBbEKTOB,
KOTOpble MOryT nouapanatb Kpacky Ha naHensix.

C NoMOLLbI0 KaHLENAPCKOro HoXa akkypaTtHO ocBoboauTe AeTanu OT CTPeTy-NIeHKN.

HayHuTe npom3BoanTb COOPKY Ha TBEPOOW M POBHON MOBEPXHOCTU.

Cbopka noagcraBku

BkpyTuTe perynupyemble HOXKM - 4UT B 6OKOBUHY NOACTaBKM. CkpyTuTE HOKOBMHBI MOACTABKM C NEPEMbIYKaMU BUHTaMM
Bkpytute Bontbl M16x70 - 41T, NOANOXMB NOA HUX LUANObLI M6x10 - 16wWT.
60x19 - 8T, 1 oTperynupynTe pacctosHme 35mMm mexay
KOHYMKOM GoMnTa U BEPXHEN NIIOCKOCTU GOKOBUHbI - 3TO
obrerynT ganbHenLyto cOopky.

Pacnonoxwute nognopku - 21T KPrOKaMyn HaBepX, HaKpyTUTe Wcnonb3yiiTe ypoBeHb, YTOObI OTPErynMpoBaTh NOMOXeHe
BUHTBI M6x10 - 4LUT, HE 3aTsarMBas 4o KOHLA - 3TO MO3BOSNUT NMOOCTaBKM B rOPM30OHTaNbHOWM MITOCKOCTH.
B [JalibHenLweM OTperynmpoBaTth NepegHie naHenu.




YcTaHOBKa TOMKU

[na Toro, 4ToObI
NoCcTaBUTb TOMKY Ha
nogcTaBKy, BO3MOXHO,
Bam notpebyetca
ucnonb3oBaHue nNedénku
UNn MaHunynsTopa.

OnycTtute TONKy Ha
NMOACTAaBKY, C MOMOLLbIO
raeyHoro Knio4a
Ha 24 BbIKpy4MBanTe
6onTbl 16x70 Takum
0o6pa3om, 4YTobbl
[00bUTbCS paccToAHUSA
MeXay TOMKON n
nogcraBkon 35mMm.

Mcnonb3ynte
YPOBEHb, YTOObI
obecneynTb NpaBuUnbHOE
pacnonoXxeHune TOMKU Mo
rOPV30HTanu un
BEepTUKanu.

YcTaHOBKa 35IEMEHTOB KapKaca

CoeavHute mexgy cobon
HanpaBnsawLMe BUHTAMMN
M5x10 - 12T C NOMOLLbIO
yronkoB. Hanpaenstowue
UKCUpyOTCA Ha NOACTaBKe
BMHTaMn M6x10 - 8.

B cnyyae, ecnu B Bawen
obnunLoBKe UMelTCs ogHa
nnn 6onee AONONMHUTENbHbIX
CeKuun, Torga K BepxHen
HanpaensoLwen
OOMNONHUTENbHO KpenaTcs
crneuunanbHble YONMHUTENN.

Mexay HanpaBnawLwmx ¢ nomoLbo BUHTOB M5x10 - 4t

YCTaHOBUTE Pacropky.

n Pasmectute

3agHue
NnoABEChl Kprokamu
Hapyxy,

KaK nokasaHo Ha
CXEME.

3akpyTuTe n He
3aTArMBanTe BUHTLI
M6x10 - 14w,
obecneynBas
cBOOOAHBLIN X0 No
npopessm. 3aaBUHbTE
npeaBapuTenbHO NX
Takum obpasom,
YTOObI OHU HE
BbICTyNnanu n He
npensaTcTBOBasNmn
MOHTaxy

naHenen oonMLOBKM.

n B nepeaHen yactu Tonku 3aduKcuMpymTe cneumanbHble
noaBecbl BUHTamu M5x10 - 4.

AKKypaTHO BCTaBbTe paMKy. BHyTpeHHUI pasmep AnoXeH
ObITb 570MM.




MpuKpyTUTE TAMM Ha NepeaHne NOABECH! C MOMOLLbIO
BUHTOB M5x30 - 2w, 1 K pamke BUHTamm M5x10 - 6wt

12 MpukpyTUTE KOXYXa KapeTok BUHTamu M5x10 - 6.

13 PacctosHue mexay TONKoW U paMKon LOIMKHO COCTaBMsATb
50mMM co Bcex CTOpOH, ans atoro Bam noHago6utcs
pe3nHoBas KusiHka u pynetka. Ecnu y Bac pamka He Ha ogHOM
YPOBHE C HWXHUMW NaHENsiMK, Torga BO3bMUTE MOHTUPOBKY U
c3aau TOMKW, CTaBsi €€ MeXay NoACTaBKOW M TOMKOW ABUrante
Hasag unu Bnepéa.

14 Ckpytute mexay coboi naHenu «4» u «5» suHtamum M5x10
- 9T, nocre 4ero BOBOEM (CrieBa u cnpasa), akkypaTHO
3aHecuTe Ux Nog TOMKY Y NOBECLTE Ha KPHOKU 3a0HMX
nogBecoB.

15 OpanH yenosek ocTaeTcs npuXxnmMmatb NaHenn K pamMke,
,D,pyFOM 3artdarmeaeT BUHTbI NOAMNOPOK C 3agHen CTOPOHbI TOMKW.

& VcrarosuTe navens «7» CBEpXy Ha pamKy, NpoBepLTe,
ocTancs nu BeigepxaH pasmep 570Mm Mexay HUKHeEN u
BEPXHEeN Mofiocon paMku, B NPOTUBHOM Cliy4ae oTperynupymTe
BbICOTY BUHTaMM Ha yrornkax nogseca.

KoHTponupyinTe ropusoHTanbHOCTb PamMK1 U NaHenem ¢
MOMOLLIbIO YPOBHS.

Mcnonbays wypynoBEpT 1 WKMo (ECNK OTBEPCTUS He
COBCEM COBMaAaAlOT, BOCMOSb3YNTECH LUMMOM), MPUKPYTUTE
naHenb BUHTaMu ¢ notanHom rornoskorn M5x10 - 14wT.




17 CoenuHute mexay cobor naHenu «6», npegeapuTenbHO
ckpenuB nx mexagy coborn BuHTamu M5x10 - 4T, nocne yero
YyCTaHOBUTE Ha Kapkace, 3acpukcnpynte BaHTamm M5x10 - 8wt
C NOTaNHOW rOfIOBKOWN Yepes pamKky.

TaHOBUTE NaHenb «8» n «9» Ha NaHenb «

21 3agHue naHenu ycTaHaBnNUBAOTCA OAHa Ha ApYryto,
HauyMHasa ¢ NnaHenu «1», nanee naHenu «2» (B crny4vae, ecnu y
Bac cTaHOapTHas obnuuoBka). B camom Bepxy Haxogutcs
naHenb «3».

18 MpwXxMuTe 3agHMMKU NoABECaMU NaHenu «6» 1 3aTaHUTe
BWHTbI HA noaBecax.

20 MpwxMmuTe 3agHMMKU NogBecammn naHenu «8» n «9» u
3aTAHUTE BMHTLI HA NOABECaX.

22 Kpbiwkn «10» yknagbiBaoTcs B MPOEM, 0O0pa3oBaHHbI
oTrmbamu BEpXHUX NaHenew.




ASTOV



	1: Обл1
	2: Комплектация
	3: Комплектация 2
	4: Сборка
	5: Сборка
	Страница 6
	Страница 7
	8: Обл2

